



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθ. 1ης/2023 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ. 2/2023

Στην Λευκάδα σήμερα στις 17 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, ήλθε σε τακτική **ΜΕΙΚΤΗ** (με τηλεδιάσκεψη μέσω εφαρμογής Webex & δια ζώσης στο Διοικητήριο) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 και τις δ/ξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/22, ύστερα από την αριθ. πρωτ: 586/13.1.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Γαζής Αναστάσιος (Πρόεδρος)	δια ζώσης	1	Γιαννιώτης Παναγιώτης
2	Λύγδας Σπυριδών	δια ζώσης	2	Σκληρός Φίλιππος
3	Βικέντιος Νικόλαος	δια ζώσης	3	
4	Τυπάλδος Νικόλαος	δια ζώσης	4	
5	Μαργέλη Μαρία	δια ζώσης	5	
6	Κοντογιώργης Σπυριδών	δια ζώσης	6	
7	Τσιρογιάννης Γεώργιος	δια ζώσης	7	
8			8	
9			9	

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

Ο κ. Γιαννιώτης Παναγιώτης, συνδέθηκε με τηλεδιάσκεψη στην συνεδρίαση, πριν την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 2^ο: Απόφαση Ο.Ε. για προγραμματισμό προσλήψεων ειδικού ένστολου προσωπικού Δημοτικής Αστυνομίας στο Δήμο Λευκάδας.

Εισηγητές: Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος
Νίκη Στραγαλινού, Πρ/μενη Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αναστάσιος Γαζής, Αντιδήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην κα Νίκη Στραγαλινού Πρ/μενη Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

«Σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 5003/2022 «*Δημοτική Αστυνομία, Φορείς Λαϊκών Αγορών, απλούστευση διαδικασιών μεταξύ Ο.Τ.Α. και Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, ρυθμίσεις εξομάλυνσης της εκλογικής διαδικασίας κατοίκων εξωτερικού και λοιπές ρυθμίσεις*» του Υπουργείου Εσωτερικών (Α'230), αναμορφώνεται το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει την οργάνωση και λειτουργία των υπηρεσιών δημοτικής αστυνομίας των δήμων, τα θέματα υπηρεσιακής κατάστασης και πρόσληψης του ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής αστυνομίας, καθώς και τις ασκούμενες αρμοδιότητες σε συνάρτηση με το μόνιμο πληθυσμό του δήμου, την έκτασή του και τη στελέχωση των υπηρεσιών του (άρθρο 4 του νόμου).

Με την υπ. αριθμ. 467/3.1.2023 (ΑΔΑ: 6ΚΘΗ46ΜΤΛ6-Χ0Φ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί «*Έγκριση προσλήψεων ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής αστυνομίας στους Δήμους*», **καλούνται οι δήμοι που έχουν οργανική μονάδα δημοτικής αστυνομίας να υποβάλουν τα αιτήματά τους για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων κλάδου δημοτικής αστυνομίας των μονάδων αυτών.**

Α. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Η διαδικασία υποβολής των αιτημάτων για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων κλάδου δημοτικής αστυνομίας θα πραγματοποιηθεί μέσω της εφαρμογής που έχει αναπτυχθεί στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου (<https://hr.apografi.gov.gr>) για την υποβολή αιτημάτων στο πλαίσιο των ετήσιων προγραμματισμών προσλήψεων.

Η χρήση της εφαρμογής από τους φορείς θα διεκπεραιωθεί σε έναν ειδικό κύκλο προγραμματισμού προσλήψεων που φέρει την ονομασία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 2023» και διαιρείται σε δύο στάδια:

- Στο πρώτο στάδιο - Υποβολή Αιτήσεων - οι δήμοι θα υποβάλουν τις αιτήσεις τους προς το Υπουργείο Εσωτερικών
- Στο δεύτερο στάδιο - Έλεγχος Αιτήσεων - το Υπουργείο θα επεξεργαστεί τα αιτήματα, παρεμβαίνοντας σε αυτά, όπου κρίνεται απαραίτητο.

Εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών, ήτοι μέχρι την 18-1-2023, οι ενδιαφερόμενοι δήμοι θα πρέπει να υποβάλουν στην εφαρμογή τα αιτήματά τους για την κάλυψη υφιστάμενων κενών θέσεων ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής αστυνομίας.

B. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Για την υποβολή των αιτημάτων, θα πρέπει οι αιτούμενες προς πλήρωση κενές θέσεις της υπηρεσίας δημοτικής αστυνομίας να έχουν αναρτηθεί στο Ψηφιακό Οργανόγραμμα του δήμου, το οποίο διασυνδέεται με την εφαρμογή καταχώρισης αιτημάτων πρόσληψης. Συνεπώς, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η καταγραφή των θέσεων των μονάδων δημοτικής αστυνομίας στο ψηφιακό οργανόγραμμα, να έχει προσδιοριστεί η κατάσταση των θέσεών τους, οι καλυμμένες θέσεις να έχουν συνδεθεί με την καρτέλα του προσώπου που τις καλύπτει από το υποσύστημα του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου και οι κενές να έχουν χαρακτηριστεί, ώστε να είναι δυνατή η υποβολή αιτήματος πλήρωσής τους, στο πλαίσιο της παρούσης.

Σε κάθε περίπτωση επισημαίνεται ότι οι αιτούμενες, κενές θέσεις του ειδικού ένστολου προσωπικού θα πρέπει να εμφανίζονται στις Οργανικές Μονάδες Δημοτικής Αστυνομίας των δήμων και όχι σε τυχόν άλλες μονάδες.

Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ: Διαδικασία – Στοιχεία αιτημάτων

α) Απόδοση του ρόλου «Υποβολή Αιτήσεων Προγραμματισμού Προσλήψεων»:

Ο Προϊστάμενος της οικείας Διεύθυνσης Διοικητικού/Προσωπικού του κάθε φορέα που θα υποβάλει αιτήματα, και έχει ήδη πιστοποιηθεί στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου, ορίζει με απόφασή του υπαλλήλους με τον ρόλο: Υποβολή Αιτήσεων/Σχεδίων Προγραμματισμού Προσλήψεων. Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικού/Προσωπικού θα μπορεί να αποδώσει ρόλους σε έναν ή περισσότερους υπαλλήλους, ή και στον ίδιο.

β) Σύνδεση υπαλλήλου με το ρόλο «Υποβολή Αιτήσεων/Σχεδίων Προγραμματισμού Προσλήψεων» στην εφαρμογή και υποβολή της αίτησης.

Ο αρμόδιος υπάλληλος (χρήστης) για την καταχώριση των αιτημάτων πρόσληψης, εισέρχεται στην εφαρμογή της Απογραφής ([hr.arografi.gov.gr](http://arografi.gov.gr)) με τη χρήση των προσωπικών του κωδικών TAXISNET. Επιλέγεται ο ρόλος «Υποβολή Αιτήσεων Δημοτικής Αστυνομίας 2023».

Κάθε αίτηση προγραμματισμού προσλήψεων αποτελείται από:

-Στοιχεία αίτησης

-Βασικά στοιχεία, και

-Αναλυτικά αιτήματα προσλήψεων

(α) Στοιχεία αίτησης:

Στο πλαίσιο Στοιχεία Αίτησης ο χρήστης δεν συμπληρώνει τη φόρμα. Εδώ θα εμφανιστεί ο Κωδικός (Αίτησης) και ο Κωδικός Υποβολής όταν αποθηκευτεί προσωρινά ή υποβληθεί ολοκληρωμένη η αίτηση αντίστοιχα.

-Κωδικός: Εμφανίζεται όταν αποθηκευτεί προσωρινά η αίτηση.

-Κατάσταση: Προσωρινά αποθηκευμένη / Υποβλήθηκε

-Κωδικός Υποβολής: Εμφανίζεται όταν υποβληθεί ολοκληρωμένη η αίτηση.

-Ημερομηνία Υποβολής: Αναλόγως της ημερομηνίας υποβολής

-Κύκλος Προγραμματισμού Προσλήψεων: Ανάλογα με τον επιλεγμένο Κύκλο.

-Φορέας Υποβολής: Ο δήμος του χρήστη που δημιούργησε την αίτηση.

(β) Βασικά στοιχεία:

Η κάθε αίτηση προγραμματισμού προσλήψεων περιλαμβάνει τα εξής κοινά πεδία, που μένουν ίδια για όλα τα συγκεκριμένα αιτήματα:

-Φορέας τον οποίο αφορά η αίτηση: Επιλογή του Δήμου από λίστα και Εύρεση.

-Υπουργείο: Απενεργοποιημένο, με προεπιλεγμένη την τιμή «Υπουργείο Εσωτερικών»

-Γενική Κυβέρνηση: Απενεργοποιημένο, με προεπιλεγμένη την τιμή «ΝΑΙ»

-Περίοδος Αναφοράς: Απενεργοποιημένο, με προεπιλεγμένη την τιμή «Επόμενο Έτος».

(γ) Αναλυτικά αιτήματα προσλήψεων:

Τα αιτήματα πρέπει να συνοδεύονται υποχρεωτικά από συνοπτική έκθεση η οποία δεν χρήζει ξεχωριστής υποβολής, καθώς η καταχώριση στοιχείων υποκαθίσταται από την ειδική εφαρμογή, η οποία περιλαμβάνει πεδία για τα ακόλουθα:

- α. Τεκμηρίωση αναγκαιότητας για την πρόσληψη του προσωπικού
- β. τον αριθμό των κενών θέσεων του προσωπικού δημοτικής αστυνομίας,
- γ. το ύψος της προκαλούμενης δαπάνης για το έτος πρόσληψης (2023), και επιπλέον
- δ. τη συνολική προκαλούμενη επιβάρυνση για κάθε επόμενο έτος,
- ε. τις ανάγκες που καλύπτονται από τη διαδικασία της κινητικότητας

Πριν την υποβολή των αιτημάτων από τους δήμους στην εφαρμογή, θα πρέπει να προηγηθεί η λήψη της απόφασης της οικονομικής επιτροπής για τον προγραμματισμό των αιτούμενων προσλήψεων, στην οποία θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται το σύνολο των στοιχείων των αναλυτικών αιτημάτων προσλήψεων που θα υποβληθούν μέσω της προαναφερθείσας εφαρμογής.

Τα καταχωρούμενα στην εφαρμογή στοιχεία (σχέση εργασίας, πλήθος αιτημάτων πρόσληψης, κατηγορία εκπαίδευσης, κλάδος) θα πρέπει να συμπίπτουν με τα προβλεπόμενα στον **οικείο ΟΕΥ**, με τα οριζόμενα στην απόφαση της οικονομικής επιτροπής, καθώς και με τα στοιχεία στο **Ψηφιακό Οργανόγραμμα**.

Τέλος, εννοείται ότι για την υποβολή των αιτημάτων πλήρωσης κενών οργανικών θέσεων, θα πρέπει να έχουν εξασφαλιστεί οι πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης των προς πλήρωση θέσεων.

Σε περίπτωση που δεν έχει ακόμα επικυρωθεί, από την αρμόδια για τον έλεγχο νομιμότητας Αρχή, ο Π/Υ έτους 2023, απαιτείται βεβαίωση του οικείου προϊσταμένου οικονομικής υπηρεσίας ότι θα υπάρξει σχετική πρόβλεψη για την εγγραφή των αναγκαίων πιστώσεων σε αυτόν.

Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Τ.Α.

Για τις αιτούμενες θέσεις, θα πρέπει οι φορείς να αποστείλουν στην υπηρεσία μας έγγραφο με θέμα «**Δικαιολογητικά για Προγραμματισμό Προσλήψεων Δημοτικής Αστυνομίας 2023**».

Η αποστολή του εν λόγω εγγράφου θα γίνει αποκλειστικά, μέσω του προγράμματος «**ΙΡΙΔΑ**».

Το έγγραφο πρέπει να συνοδεύεται από **ΕΝΑ ΑΡΧΕΙΟ**, στο οποίο θα πρέπει να έχουν ενσωματωθεί τα εξής δικαιολογητικά:

- Η σχετική απόφαση της οικονομικής επιτροπής από την οποία θα πρέπει να προκύπτουν όλα τα στοιχεία που συμπλήρωσε ο φορέας στην εφαρμογή, είτε αφορά αίτημα που υποβλήθηκε στο πλαίσιο της παρούσης, είτε αφορά αίτημα, ήδη εγκεκριμένο, το οποίο υποβλήθηκε στον προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2023.
- Το/α **Φ.Ε.Κ του ισχύοντος Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας**, στο/α οποίο/α αποτυπώνεται/ονται οι αιτούμενες ή/και οι ήδη, προαναφερθείσες εγκεκριμένες θέσεις.
- Βεβαίωση ότι οι αιτούμενες ή/και οι ήδη εγκεκριμένες θέσεις, **προβλέπονται στον ισχύοντα ΟΕΥ, με την ίδια λεκτική ονομασία, είναι κενές και δεν εκκρεμεί η πλήρωσή τους με άλλη διαδικασία (πχ μετάταξη).**
- Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας περί ύπαρξης των απαιτούμενων πιστώσεων το έτος 2023 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας που συνεπάγονται οι αιτούμενες ή/και εγκεκριμένες προσλήψεις και με ανάλογη πρόβλεψη για κάθε επόμενο έτος.

Οι προσλήψεις του προσωπικού θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4765/2021, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 9 του ν.5003/2022.

Ειδικότερα επί των αιτημάτων πρόσληψης ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής αστυνομίας στο Δήμο Λευκάδας, σας γνωρίζουμε ότι κατόπιν συνεκτίμησης των οικονομικών δεδομένων και των υπηρεσιακών αναγκών του Αυτοτελούς Τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου, εισηγούμαστε την έγκριση πρόσληψης ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής αστυνομίας συνολικά (4) τεσσάρων ατόμων, ανά κλάδο/ειδικότητα και αριθμό, ως εξής:

Προτεραιότητα Θέσεων

Κωδικός	Μονάδα	Εργασιακή Σχέση	Κλάδος/Ειδικότητα	Προτεραιότητα
6361575411	ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ	Μόνιμος	ΤΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ	1
9378117967	ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ	Μόνιμος	ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ	2
8457210974	ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ	Μόνιμος	ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ	3
2215471318	ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ	Μόνιμος	ΔΕ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ	4

1 - 4 από 4 εγγραφές

Αποθήκευση

VW1b47

ΜΗΤΡΩΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Επεξεργασία Αναλυτικού

Πλήθος Αιτημάτων Πρόσληψης

1

Ειδική Περίπτωση

ΟΧΙ ΕΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

Σχέση Εργασίας

Μόνιμος

Κατηγορία Εκπαίδευσης

ΤΕ

Κλάδος/Ειδικότητα

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Έχει υποβληθεί αντίστοιχο σχέδιο στον
Πολυετή;

Ναι

Τεκμηρίωση Αναγκαιότητας

Άσκηση επιπλέον/νέων αρμοδιοτήτων

Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Έτος Πρόσληψης (ποσό σε ευρώ)

4.148

Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Επόμενο Έτη (ποσό σε ευρώ)

12.444

Βασικός Μισθός για κάθε Επόμενο Έτος

1.037

Εργοδοτικές Εισφορές για κάθε Επόμενο Έτος

2.598,31

Υποχρεωτικά Επιδόματα για κάθε Επόμενο Έτος

0

Τρόπος Κάλυψης/Πηγή Χρηματοδότησης

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΠ

Αναγκαίος Χρόνος Ολοκλήρωσης Προσλήψεων

Μήνας

9

Έτος

2023

Πλήθος Εκτιμώμενων Αποχωρήσεων Τακτικού Προσωπικού αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας

0

Πλήθος Υφιστάμενων Κενών Θέσεων αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας

1

Πλήθος Θέσεων αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας που έχουν καλυφθεί μέσω Κινητικότητας

0

Θεσμικό πλαίσιο που διέπει την πρόσληψη

ν. 5003/22 & 4765/21

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ

Πλήθος Αιτημάτων Πρόσληψης

3

Ειδική Περίπτωση

ΟΧΙ ΕΙΔΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

Σχέση Εργασίας:

Μόνιμος

Κατηγορία Εκπαίδευσης

ΔΕ

Κλάδος/Ειδικότητα

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Έχει υποβληθεί αντίστοιχο σχέδιο στον
Πολυετή;

Ναι

Τεκμηρίωση Αναγκαιότητας

Οργανωτική αναδιάρθρωση

Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Έτος Πρόσληψης (ποσό σε ευρώ)

10.296

Ύψος Προκαλούμενης Δαπάνης - Επόμενα Έτη (ποσό σε ευρώ)

30.888

Βασικός Μισθός για κάθε Επόμενο Έτος

858

Εργοδοτικές Εισφορές για κάθε Επόμενο Έτος

6.449,41

Υποχρεωτικά Επιδόματα για κάθε Επόμενο Έτος

0

Τρόπος Κάλυψης/Πηγή Χρηματοδότησης

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΠ

Αναγκαίος Χρόνος Ολοκλήρωσης Προσλήψεων

Μήνας

9

Έτος

2023

Πλήθος Εκτιμώμενων Αποχωρήσεων Τακτικού Προσωπικού αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας

0

Η κατάσταση του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού σχεδιάστηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών

Πλήθος Υφιστάμενων Κενών Θέσεων αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας

3

Πλήθος Θέσεων αιτούμενου Κλάδου/Ειδικότητας που έχουν καλυφθεί μέσω Κινητικότητας

0

Θεσμικό πλαίσιο που διέπει την πρόσληψη

ν. 5003/22 & 4765/21

Η εφαρμογή του Μητρώου Ανθρώπινου Δυναμικού σχεδιάστηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών

Η εφαρμογή υλοποιήθηκε από τη QI Solutions Hellas

Όσοι Χρήσιμα

Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων

Σύμφωνα με την υπ' αρ. εσωτ. 34/13.1.2023 βεβαίωση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, πρόκειται να υπάρξει σχετική πρόβλεψη του οικείου προϋπολογισμού για την εγγραφή των αναγκαίων πιστώσεων στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023, για την κάλυψη της δαπάνης των προς πλήρωση θέσεων. Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι για τη λήψη της σχετικής απόφασης.»

Στη συνέχεια ακολούθησαν ερωτήσεις από μέλη της Επιτροπής.

Συμπληρώνει περαιτέρω ο Δήμαρχος κ. Χαράλαμπος Καλός.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

- την ανωτέρω εισήγηση
- το άρθρο 75 του Ν. 3852/10 περί λειτουργίας Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18
- το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 περί αρμοδιοτήτων Ο.Ε. όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 40 του Ν. 4735/20 και τροποποιήθηκε από το άρθρο 38 του Ν. 4795/21.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση πρόσληψης ειδικού ένστολου προσωπικού δημοτικής Αστυνομίας συνολικά (4) τεσσάρων ατόμων, ανά κλάδο/ειδικότητα και αριθμό, όπως αναλυτικά παρουσιάζεται στην ανωτέρω εισήγηση.

Σύμφωνα με την υπ' αρ. εσωτ. 34/13.1.2023 βεβαίωση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, πρόκειται να υπάρξει σχετική πρόβλεψη του οικείου προϋπολογισμού για την εγγραφή των αναγκαίων πιστώσεων στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2023, για την κάλυψη της δαπάνης των προς πλήρωση θέσεων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 2/2023.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΓΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

